

29 июня 2025 на стадионе физкультурно-оздоровительного комплекса г. Ошмяны состоялось празднование Дня молодёжи и студенчества.

Также выступили творческие коллективы работающей молодёжи организаций района. Их номера, наполненные энергией и талантом, показали, насколько разнообразны и креативны жители Ошмян.

Не остались в стороне специалисты Центра социального обслуживания населения Ошмянского района и вокальная группа «Не стареющие голоса» из числа получателей социальных услуг отделения дневного пребывания для граждан пожилого возраста с песней «Сінявокая», которые зарядили всех присутствующих теплотой и гордостью за родную землю.

«Танцевали, веселились, заряжались летним настроением!» – именно так можно описать атмосферу этого вечера.

